



25 мая 2013 года клирик Свято-Алекса́ндро-Невского храма [иерей Александр Резников](#) посетил ГБУСОН РО Новочеркасский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками. Целью визита было принятие участия в «последнем звонке» и поздравление воспитанников детского дома с окончанием учебного года. Директор НДДИ Попова Марина Николаевна поблагодарила настоятеля храма Александра Невского

[протоиерея Бориса Павленкова](#)

и

[иерея Александра Резникова](#)

и весь преподавательский состав за труд и помощь в духовном окормлении воспитанников.

